

Клуб TED-Ed в International House-Tashkent

Долгожданный проект International House-Tashkent клуба TED-Ed состоялся 26 января 2020. Участники клуба TED-Ed начали свои выступления в хорошем настроении и провели интересные беседы со зрителями. Мероприятие началось после видео-поздравления на английском языке. После выступления первых трех выступающих, был объявлен небольшой перерыв. Речь выступающих всем очень понравилась! В конце мероприятия участники были награждены ценными подарками. Спасибо всем, кто пришел поддержать нас!



Пресс-служба института.